

美丽的春姑娘

小记者 张欣茹

春天来了，春天来了！春姑娘迈着轻盈的脚步向我们走来，天空碧空如洗，万里无云，阳光像金子一样洒满大地。

柳条随风飘扬，那是春姑娘的头发吧？迎春花在阳光下盛开，那是春姑娘的笑脸吧？小草从地下探出头来，那是春姑娘的眉毛吧？春归的小燕子，叽叽喳喳，那是春姑娘的信使吧？

春姑娘来了，我们看到了她，我们听到了她，我们闻到了她。春姑娘在花丛中跳舞，在水里和蝌蚪比赛……

(聊城英特国际学校
指导老师 于倩文)

春天的公园

小记者 牟浩宇

春天像是一位旅行家，走遍了世界各地，她所到之处都芳香四溢。这不，一会儿的工夫，春天来到了公园。

公园像被施了魔法一般，花丛中，娇嫩的小花睁开眼睛，四处张望着，寻找蝴蝶的踪影；草地上，小草从大地妈妈的怀抱中探出头，打了个哈欠，伸了个懒腰，好奇地望着大地上美好的一切；湖水中，小鱼从湖面上跳跃起来，欢快地游动，引得蜻蜓不断地在湖面掠过。

就在此刻，天空下起了蒙蒙细雨，空气瞬间清新无比，树木像被洗了个澡，翠绿鲜嫩。我不禁撑起小伞，漫步雨中，雨滴滴落的声音，像一首欢快的乐曲，仿佛在庆祝春天这位旅行家到来！

这么美的公园，这么美的春天，让人怎能不爱！

(高唐县第一实验小学春长校区)

春天的田野

小记者 张大为

春天来了，春天来了！春天的田野到处生机勃勃，美丽极了。

春天叫醒了河水，河水打破了厚厚的冰层，叮咚叮咚唱起歌来。

春风飞向田野，喊醒了冬眠的青蛙、乌龟、刺猬和蛇，它们都活动起来。

春风唤回了候鸟，又摇醒了花草树木，给大地妈妈换了件碧绿的新衣服，让大地妈妈显得格外美丽。

我爱你，春天。我爱你，春天的田野。

(高唐县第二实验小学)

春天

小记者 高晨希

我等待着，等待着，终于把春天等来了。

春娃娃蹦蹦跳跳，走遍整个大地。大树伸伸懒腰，把美丽的头发整理好，向我们打着招呼；翠绿的小草收到春娃娃的邀请，穿着美丽的新衣，从土地里探出头来；爱吹喇叭的牵牛花，给春娃娃唱着好听的歌曲；夜来香在春风的吹拂下欣然怒放，快乐地跳起舞来。

春天不仅有植物，还有小动物。小鸟站在树枝上，唱起动听的歌曲；小燕子叽叽喳喳地从南方飞回来了，正在建造自己的新房子；小蚂蚁也爬出来了，在阳光下散步；封冻了一个冬天的河水流动起来，小鱼在水里快乐地游泳。

我爱春天——爱春天里的鸟叫、蛙鸣和一切充满活力的生灵！

(高唐县民族实验小学)

春天的北湖公园

小记者 程小轩

如果要去春游，我一定会毫不犹豫地选择去北湖公园。每当我看到北湖，总会有一种美妙的感觉涌上心头。

如果你有疑问，那就跟我往下看吧！其实，这美丽的北湖并不大，但它有一种非凡的气质。你看，岸边垂柳纤细的枝条垂到湖面上，一阵微风轻轻拂过，婀娜多姿的柳条便翩翩起舞，镜子般平静的湖面上荡起一圈一圈波纹。

雨中的北湖公园，宛如一位身披轻纱的仙子，那么美丽，那么安静。倘若你在雨中漫步湖畔，听着雨落的声音，呼吸着湿润的空气，你会感觉浑身的汗毛孔都打开了，真是妙不可言。

北湖，你真美！你像一颗璀璨的明珠，又似一块晶莹的碧玉；你像一位美丽内向的姑娘，又像一个活泼可爱的小娃娃。

北湖真是令人流连忘返的好地方，如果你也心动了，那就快去看看吧，春天的北湖公园欢迎你！

(高唐县第一实验小学春长校区
指导老师 彭文文)

我喜欢的运动员

小记者 秦正垣

我很喜欢中国单板滑雪运动员苏翊鸣。

在北京冬奥会上，苏翊鸣取得了一金一银的好成绩。他成为职业运动员之前，是一名演员，曾出演过好几部电影，在演艺圈小有名气。他因为热爱滑雪，最终选择了专注于滑雪训练。由此，苏翊鸣有了一个新的梦想，代表中国参加北京冬奥会。

在北京冬奥会上夺冠后，苏翊鸣说：“为了这枚金牌，我不得不放弃影视，因为我需要专注。只要有一个目标，我就会朝着它努力，付出自己的全部。”

是啊，人生充满选择，关键的选择或许会决定我们的一生。我们一旦选定一条路，就必须全力以赴，因为只有专注和不懈努力，我们才能走向成功。

(东阿县第三实验小学
指导老师 王吉胜)

老家的四季

小记者 翟鹏飞

河面上波光粼粼，树上鸟儿歌唱，明媚的阳光洒向大地。这是我农村老家的景色，我喜欢老家的四季。

春天，村里的树上长满叶子，绿油油的，道路旁、田野里有五颜六色的野花，一群孩子在田野里开心地放着风筝。

夏天，天气特别热，人们被晒得没有精神，小狗吐着红红的舌头喘着粗气。路旁大树下很凉爽，人们经常聚在大树下乘凉。

秋天，我会在村里的小路上捡落叶，并带回家收藏。那些叶子有红色的、黄色的，也有翠绿的。

冬天，村子里非常冷。我只想待在被窝里，自在地看动画片，被窝里真暖和！

有一天，我做了一个梦，梦见我回到了老家，和小伙伴一起玩耍，叔叔教我们玩弹弓，子弹是用泥巴做的，我瞄不准目标，甚至弹弓也脱手了，引得小伙伴们哈哈大笑……

假期的时候，我一定要回老家看看！

(东阿县第三实验小学
指导老师 邵保强)

一个美丽的梦

小记者 王国绅

周末，我在阳台的摇椅上静静仰卧，窗外的玉兰花开了，缕缕清香随风飘散。哦！春天来了。

咦！这是谁？只见她身穿魔法袍，手握魔杖，瓜子脸上有一双大眼睛，眼睛里透露出几丝纯真又神秘的光，她正朝我笑……“你好！我是卡米多里。”她的眼睛笑成了月牙，“你不是想当魔法师吗？现在你的愿望实现了。”

“真的？”我不敢相信自己的耳朵。

“当然啦！我不会骗你的！”她把魔术师专用的卡牌和魔杖交给我……

终于成了魔法师！我迫不及待地坐上魔杖，飞了起来。我在空中施展魔法，枯萎的花朵立刻鲜艳起来，干涸的小溪随即欢跳起来……

我飞上了太空，看到了我国的神舟飞船。我在太空俯视地球，美丽的淡蓝色球体映入眼帘，忽然，我看到有一丝黑色的气体缠绕着地球。

“魔杖魔杖，这是怎么回事？”

“这是新型冠状病毒正在骚扰人类！”

我飞速下降，挥舞着魔杖，与病毒战斗。最终，我们打败了病毒，地球顿时花香弥漫，生机勃勃……

突然，我睁开了眼睛，原来，这是一个美丽的梦！

(东阿县第三实验小学
指导老师 黄雪飞 司东珍)

我最喜欢的小动物

小记者 秦正垣

姥姥家有一只小猫，名字叫豆豆，它既调皮又可爱。

它有一身如雪的绒毛，一双宝石般的大眼睛，小脸上长着几根长长的胡须。它的尾巴很有趣，走起路来大摇大摆，神气极了。

豆豆很爱干净。它每天在早晨和吃饭前后，都会舔一舔脸上的毛，好像在给自己洗脸，似乎怕自己变脏会遭我们嫌弃。

豆豆是一个“贪吃鬼”。每到吃饭时，它都会围着餐桌转来转去，想跟我们一起吃饭。每当餐桌上有它最喜爱的鱼时，它更是激动得喵喵叫，好像在说：“求求你了，给我点儿吧！”

豆豆最喜欢的玩具是毛线球，它总是用两只前爪捧着毛线球，玩得不亦乐乎。

这就是我喜欢的小猫，它时而调皮，把原本摆放整齐的物品弄乱或是在我的作业本上踩几个小脚印；它时而懒惰，躺在小窝里睡一整天。

豆豆给我带来了无穷的快乐。

(东阿县第三实验小学
指导老师 王吉胜)

难忘的小记者活动

小记者 孙晓然

我最难忘的一次小记者活动，是去“会飞的哈林”儿童主题乐园。

我们走进“会飞的哈林”的大门，一股凉气袭来，太凉快了！我们穿好防滑袜，便开始活动了。

首先，老师带我们走向大滑梯，我迫不及待地爬了上去。我躺在出发的位置，双手搭在肩上，老师轻轻一推，我就滑了下去，太刺激啦！

后来，我们一起去了蹦床区，那里有各种各样的蹦床。在蹦床区，我结识了几个好朋友。我们一起连蹦带跳，不亦乐乎。后来，我们还玩了海洋球、绳网等。

这就是我最难忘的一次活动，在这次活动中，我不仅认识了新朋友，还增长了见识，我太开心了！

(东阿县第三实验小学 指导老师 鹿慧)

大花猫与小老鼠

小记者 丁盛楠

一天上午，主人出去了，家里静悄悄的。小老鼠静悄悄地爬到电脑桌上，学着主人的样子打开电脑，开心地玩起了游戏。

玩着玩着，屏幕上忽然出现了一只大花猫，瞪着两只圆溜溜的大眼睛，“喵呜”一声叫，小老鼠被吓得一屁股坐在了桌子上，眼泪都流出来了。

大花猫说：“你在干什么？”小老鼠说：“我只是想玩会儿电脑，没做什么坏事。”大花猫瞪了它一眼，说：“你不能再玩了，不然，我就跟主人说，你经常偷玩电脑，看主人怎么惩罚你！”小老鼠说：“我以后再也不敢偷玩电脑了。”说完，小老鼠飞快地逃走了。

(东昌府区红旗小学
指导老师 陈艺霞)

